

安徽省全民健身示范县(市、区)巡礼之宿州市埇桥区 参与全民健身,建设美好埇桥

创建安徽省全民健身示范县(市、区)试点工作开展以来,宿州市埇桥区围绕一个主题,突出两个重点,抓好三个坚持,打造四个特色,扎实开展工作,形成了“政府主导、部门协同、全社会共同参与”的大群体格局。整个试点工作特色鲜明,亮点频现,成效显著。

■ 记者 江锐

多方合力,开展群体活动

宿州市埇桥区按照“因地制宜、业余自愿、小型多样、就近就便”原则,采取市区联动、部门联办、城乡互动等方式,组织城乡居民参加体育健身和体育竞赛活动,努力推动全民健身活动的普遍化、经常化。广泛开展了乒乓球、羽毛球、篮球、健身操(舞)、自行车、太极拳(剑、扇)、棋牌、门球、体育舞蹈、钓鱼、拔河、健身走、登山等群众喜爱、易于普及的全民健身竞赛和展示活动。

该区体育办与区直工委、教体局、文广旅局、总工会、团区委、安监局、妇联、农委、乡镇街道等部门密切配合,利用元旦、三八妇女节、五一、七一、全民健身日、国庆节等节假日组织开展群众性体育活动,利用大型体育赛事带动全民健身活动的深入开展。先后举办了全国钓鱼巡回赛安徽宿州站、2011-2012年度全国钓鱼锦标赛总决赛暨2012-2013年度全国钓鱼锦标赛、中式八球国际大师赛分站赛(安徽宿州站)、黄淮海全国部分城市体育舞蹈公开赛等大型赛事。同时,支持各单项体育协会开展形式多样的健身活动,提高他们组织



埇桥区越野长跑

指导群众参与体育健身的积极性,扩大社会影响力。

整合资源,突出地方特色

宿州市埇桥区紧紧围绕“全民参与健身,建设美好埇桥”这一主题,突出两个重点(全民健身活动,公共体育场地建设),抓好三个坚持(坚持全民健身与城市发展同步,坚持城乡体育协调发展,坚持体育惠民原则),打造四个特色(环城河、沱河、新汴河绿色健身走廊,五柳风景区生态健身路线,科技文化广场、银河广场休闲健身广场,万合钓具精品垂钓赛场)。

随着城区北扩东延的步伐不断加速,该区整合创建文明城区、体育民生

工程和美好乡村建设在政策和资金上的支持,在城乡积极实施体育惠民工程,推动构建区、乡镇(街道)、村(社区)三级全民健身场地设施体系,全民健身场地建设加快推进,极大地改善了城乡居民参与体育健身的环境和条件。截至2013年12月31日,根据全国第六次体育场地普查初步统计,全区城乡各类体育场地数量有1015个,场地面积为1597448平方米(不包括在建场地面积106720平方米),城区人均场地面积达1.02平方米。目前,城区全民健身场地形成了以科技文化广场、银河广场为中心,以环城河为纽带,加速向沱河景观带、新汴河景观带辐射延伸的全民健身场地布局已基本建成。



省运会安庆代表团成立



星报讯(记者 江锐) 8月8日上午,安庆市在新落成的市体育中心全民健身馆召开了省十三运安庆市体育代表团成立大会。

安庆市政府副秘书长文斌宣读了市政府《关于成立安庆市参加安徽省第十三届运动会体育代表团的的通知》,安庆市体育局有关负责人、运动训练中心代表、教练员代表、运动员代表分别作了发言。

安庆市政府副市长、省十三运会安庆代表团团长黄杰在成立大会上作了动员讲话。他代表市委、市政府对代表团的成立表示祝贺,向积极备战省运会的全体运动员、教练员和工作人员表示亲切的慰问。他说,四年一届的省运会是省内级别最高、规模最大、项目最多、水平最高的赛事,是对全省各市体育综合实力的一次大检阅。参加好第十三届省运会,对于提升安庆市竞技体育水平、展示安庆人民精神风貌、提升城市影响力具有十分重要的意义。希望全体运动员树立力争第一、敢拼敢赢的信心,赛出好成绩、赛出好风格、赛出好形象,为全市人民争光。

成立大会上,还举行了安庆市参加省十三运代表团授旗仪式。

体彩铁杆粉丝,献爱心捐万元 芜湖大乐透672万大奖得主低调领奖

8月2日,超级大乐透第14089期开奖,当期全国共产生大奖9注,我省芜湖彩民中得其中一注,单注奖金为672万元。这也是继今年5月21日中1186万元以来,芜湖彩民中出的第二注大乐透一等奖。在过去的几年里,芜湖彩民在大乐透玩法上屡有斩获,曾创下3个月内“连中三元”的佳绩。

8月7日上午,正当省体彩中心的工作人员还在为8月4日山东中出4.97亿巨奖感叹时,中奖彩民李先生(化姓)就前来领取大奖了。

■ 胡志雄

体彩:铁杆粉丝

李先生家住芜湖市市区,是一位老彩民。据李先生介绍,从电脑型体育彩票诞生时他就开始买彩票了,从原先的6+1到现在的七星彩,再到超级大乐透和现在火爆销售中的新11选5,他都玩,可以说是体彩的铁杆粉丝。

“我买彩票这么多年来,其间也中过大乐透的三等奖1万元,但从没想过会中大奖,真有点不敢相信。得知中大奖后我很兴奋,第一时间就通知了家里人。由于当天工作忙,我就安排在周四来领奖,这么大的喜事,当然要回去跟全家人一起来分享!”李先生告诉笔者。

得知自己中奖后的第二天,李先生来到了位于芜湖市中央城的体彩第04263号网点“探风”。李先生说,他看到体彩站工作人员在布置现场,媒体记者正在采访。在向销售员黄女士询问了一下中奖情况后,他还买了几注大乐透,这侦察工作做得还真到位。

透,这侦察工作做得还真到位。

投注:随机选号

当问到李先生是否有购彩秘诀时,他笑了起来:“哪有什么秘诀、技巧啊,我买彩票全是随机的,偶尔看一下走势图,而且不会固定在一家体彩店买,基本是看到哪里有体彩店就在哪里买,芜湖之前不就中过几个大乐透大奖吗?那几个中出大奖的体彩店我也去过,芜湖市的彩票店基本上我都跑遍了。这次中奖,我先买了10元的5注单式,全是随机选号的。”

李先生此次采用的是基本投注,没有追加,工作人员告诉他,如果这次进行了追加投注,他当期就能获得近千万元大奖。李先生略显遗憾地说:“还真没想到要追加投注,当时觉得能中奖就不错了,现在想想,还真是有点遗憾。”

不过我也知足了,672万元啊,以前想都不敢想,呵呵,一夜之间我就跨入了百万富翁的行列,知足了。”

爱心:捐款万元

说起奖金用途,李先生笑着说,一下子中那么多奖金有点“蒙”。他表示,虽然这次中大奖改变了自己的命运,但他不会改变自己的这个爱好,还会继续投注大乐透,凭借自己对彩票的这种“超强感觉”,“说不定还会再中大奖呢。”他说。随后李先生说要献爱心捐款了1万元。

目前超级大乐透奖池依然维持在4亿元以上,安徽体彩也将在全省范围开展“购大乐透,送苹果ipadmini”抽奖活动。在高额奖池助推下,彩民朋友2元投入最高能中1000万元,3元追加最高可得1600万元。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 538115272.19 元 (目前中国彩市第一)

第 14093 期, 开奖号码: 03、08、30、32、34+09、11

全国中出一等奖 0 注, 其中追加 0 注。大奖出自

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: <http://weibo.com/anhuitcai>

夜有所梦,日有所“中”

星报讯(邵晓雨) 王先生是一位忠实的体彩彩民,每天下班都会准时来到阜阳市文峰路上的福星彩吧,看一看前一天各种玩法的开奖情况,兑一兑自己手中的中奖彩票。他尤其热衷于体彩“11选5”玩法,有时更会趁着午休时间一坐一两个小时。

7月29日晚上,他在睡觉的时候梦到了几个号码,醒来还依稀记得几个。第二天中午他下班后,照旧来到了阜阳市二中门口的福星彩吧,看到当天所出的往期号码,并没有这几个号码,于是对这几个号码进行了投注,一共投注了8期,都没有中奖。最后打了一期时,因为有些急事,等不到开奖出来,就先离开了彩吧。

7月30日中午下班后,王先生刚刚来到福星彩吧门口,彩吧老板杨先生就在门口笑脸相迎:“老王,恭喜你中奖了,奖金560元,可惜买少了。”王先生拿出彩票给业主,往彩票销售终端里面一兑,果然中奖了,有些懊悔地笑着说:“早知道能中奖,就多买一点了,这真是夜有所梦,日有所‘中’啊!”